

文／靜謐

遇見百分之百的祢

～尋根之旅中的耶穌基督～

用影像傳遞信仰

真耶穌教會為記念在臺傳教100周年，特別製作了一系列影片——《尋根之旅》，旨在傳遞教會歷史與信仰的核心價值。這一切源於一個簡單卻深刻的使命：讓更多人透過故事，認識聖經的奇妙與神的作為，並激發信仰上的反思，延續教會在福音事工上的努力。

《尋根之旅》裡談及教會歷史、聖經預言等，講述真教會的福音如何在短短40天內傳遍臺灣各地，並陸續建立教會，也舉實例說明聖經的真實性與影響力，例如：從耶穌的降生到以色列的復國。另外，還融入了科學與聖經的連結，如《約伯記》中提到「地球懸在虛空」的描述，進一步證明聖經中含有超越時代的智慧。

童趣與信仰的交織： 真耶穌教會100周年紀念 Youtube 短片

此系列採用了童趣的風格，以可愛的動畫或插圖，搭配父女對話的形式展開，讓看似深奧的聖經真理，轉為淺顯易懂的內容。希望藉此拓展至不同年齡層與背景的受眾，如年輕族群以及尚未認識主的朋友等。

期盼透過親子共讀，建立起家庭中的屬靈根基，深化他們對神話語的理解。另外，也推薦本會信徒、慕道朋友下載影片中所提及的「TJC 宣道整合包」，讓人從中尋覓屬靈的根源，甚至進一步尋求信仰的答案。

《尋根之旅》不只是一份記念100周年的珍貴禮物，更是傳遞福音的橋樑。對於信徒而言，這是一個重新審視自身，並重新連結信仰的機會；而對於尚未接觸基督教的朋友來說，這是一扇通往信仰的大門。

它不僅適合用於家庭祭壇的時光，也可作為宗教教育的輔助教材。作為家庭靈修的素材，父母可與孩子一同觀看影片，並在影片結束後進行討論，幫助孩子理解信仰的核心價值，建立屬靈的對話。而在宗教教育課程裡，教員可以藉此讓學員以輕鬆有趣的方式，學習聖經知識與教會歷史。

一場「尋根之旅」的開始，承載了許多重要意義，同時也成為傳承信仰、凝聚信徒、推廣福音的力量，讓我們看到教會在過去百年中的成長與挑戰，進一步激發對教會的認同感與使命感。

這些影片如一盞明燈，指引著我們回到信仰的起點，並展望未來的方向。願這場尋根之旅，能觸動更多人的心靈，共享100周年的盛宴；也相信在歷史的洪流裡，我們都會是這趟旅程裡的美好風景。

最後，《遇見百分之百的祢：尋根之旅中的耶穌基督》共包含五集短片，歡迎您一同上線觀看、提供意見，並轉傳分享給更多朋友。讓我們共同回顧真教會的百年歷史，展開一場屬靈的「尋根之旅」！



觀看系列完整影片





2025
8月
節目預告

《只見耶穌 青年團契》節目後記



5月初的「滑世代信仰危機」系列中，揭露了短影音與社群媒體如何使專注力變得「破碎」，進而影響閱讀，甚至禱告、讀經、聽道的能力。周碩軍執事分享，父母必須有意識地讓孩子從小建立靈性根基，並實踐家庭祭壇，才能幫助年輕一代在數位洪流中不迷失。至於教會文宣事工該何去何從？可以用 AI 準備講章嗎？這些話題既貼近現實，也發人深省。

5月下旬的「鑿冰洗禮是真的？有必要這麼凍也要洗？為何要堅持在活水洗禮？」楊志豪傳道為我們帶來了珍貴的見證與照片，帶領我們深入了解活水洗禮的重要性與真理原則，也為真教會「十大信條」的講解提供生動的素材。

6月的「三位長老都介紹同一個她！雅各式看見 + 以撒式追妻路」、「弟兄必聽！傳道開箱撩妻土味情話 + 婚姻保鮮祕訣」王明昌傳道喜樂地談論他與傳道娘的婚姻旅程，以及自己如何從「父母許願」到「自己情願」的獻身心路歷程。過程中主耶穌奇妙的帶領與滿滿的恩典，讓小編聽得有歡笑有淚水！

心靈的遊牧民族（國語福音節目）



08/05 第1484集 生活咖啡館

「拆彈專家 EP7 世界本該繞著我轉！談自私」 訪 楊語晨姐妹

人自從出生開始，便展開以自己為中心的生活模式。「自我中心」是人類在發展階段中最原始的心理狀態。然而，人是群體性的存在，在成長過程中，隨著人際互動的增加，會逐漸發展出「利他」的行為。判斷一個人是否成熟，可由其社會化的程度來觀察，但在生活及新聞報導中，我們卻看到愈來愈多人抱持著自我中心的態度。「自私」真的不好嗎？藉由節目的分享，讓我們一起深入了解……。

08/12 音樂花園「讚美詩源考之七」 訪 方顥茹傳道

08/19 第1485集 小人物悲喜「迷羊回歸的內心話」 訪 林茂雪弟兄（上）

林弟兄原本是真耶穌教會的信徒，但是隨著年歲增長與環境變遷，他漸漸遠離了神。有時，他會思考：「我還可以回來嗎？我還配得回來嗎？」

他的太太原本是其他教會的信徒，後來因公公的邀請，也來到真教會慕道。某天，因為下雨，林弟兄特地載太太到真教會聚會，抵達時剛好又碰上好友邀約，於是他也步入了許久未走進的會堂。在那次聚會裡，林弟兄看見異象：一位慈祥的老人出現在他的身旁，而他彷彿像一個走迷的孩子，終於見到了久別的父親……。

08/26 生活咖啡館 幸福之道（四）

「八福：使人和睦／為義受逼迫」 訪 謝宏駿傳道

各大數位平台皆可收聽

